

十九年铸就铁血警魂

——记伊通满族自治县公安局交通管理大队副大队长欧林辉

全媒体记者 高鸿

从警19年来，他一直扎根在交通管理基层第一线，用勤勉敬业的工作态度和忘我的工作精神书写出敬业、爱民、奉献的为民情怀——他就是伊通满族自治县公安局交通管理大队副大队长欧林辉。

一项项沉甸甸的荣誉是对他多年来努力付出做出的最好诠释：2018年荣立市公安局“个人三等功”；2019年荣立伊通满族自治县“个人三等功”；2022年3月，荣立市公安局“抗疫火线个人三等功”；2018年荣获“四平市五一劳动奖章”，2019年被评为“全省交通安全大整治活动成绩突出个人”，2020年被评为“吉林省最美交警”，2021年被评为伊通满族自治县“十佳政法干警”和伊通满族自治县政法队伍教育整顿正面“英雄楷模”，2021年被评为“四平市最美基层政法干警”。

带队伍有模有样

2003年4月，欧林辉大学毕业后，考入伊通公安局工作。在担任城区中队中队长期间，他率先垂范，注重人才培养，充分发挥警员特长，累计培养德才兼备警务人才30余人，使中队成为一支团结和谐、积极向上、工作热情极高的交管队伍。其中，支持中队两名辅警成立全县较大的两个“爱心团队”，不断发出爱心善举，传递社会正能量，志愿服务业绩非常突出。中队

辅警万立成被中央文明办评为“中国好人”，受到省公安厅、市公安局两级公安机关的表彰，中队还涌现出获“全省优秀辅警”、“市公安局先进个人”等荣誉的一大批优秀辅警，推动各项交管业务工作创先争优，多年来在大队排名第一，2019年被省委宣传部授予全省唯一的“吉林好人”集体，2020年被吉林省公安厅授予“最美基层所队”荣誉称号。

创新模式可圈可点

为了更好地加强交通管理，给广大群众创造良好的道路交通环境。2019年，欧林辉所在的城区中队在全省率先开展“礼让斑马线，文明伴我行”活动，使城区人车混行的交通乱象大有改观。期间，现场处罚不礼让行人机动车1900余台次，处罚不按规定



从严执法不徇私情

欧林辉到任城区中队工作后，狠抓警风建设，统一行动期间一律关闭手机，全体人员用对讲机保持通信，发现酒醉人员直接现场处罚，严禁事后处理。期间，他带领中队人员共查处酒驾醉驾1315起、毒驾3起，仅2020年就查处涉及刑事犯罪的醉驾人员85

人。由于县城人际关系复杂，欧林辉的强力打击得罪了许多私家车主和一些说情者。尽管如此，他没有改变身为人民警察的初心和使命。该中队的警务工作作风和强力打击，改变了城镇交通违法恶习，大大净化了道路交通安全环境和秩序。

抗击疫情敢于担当

在2020年疫情期间，欧林辉带领的城区中队承担守卫县城的“进出大门”——高速口疫情防控工作。期间，共负责转送省内需隔离人员、返县农民工、大学生累计100批次8571人次，行驶万余公里，处置多次突发事件，均出色完成任务。因在抗击疫情工作中成绩突出，欧林辉得到县委、县政府主要领导的高度认可，并受到立功嘉奖。



为进一步弘扬社会正气，大力倡导见义勇为精神，警民合力营造和谐稳定的社会治安环境，近日，铁西区公安分局在英雄广场开展见义勇为主题宣传活动。
本报记者 戴娜 摄

四平公安：全警大练兵 忠诚保平安

本报通讯员 顾鑫

跑不动，也要坚持。30多度高温天气，练兵场热火朝天。50岁、40岁、辅警、文职、局长、处长、所长、队长，还包括女警都要完成体能测试，完不成的就要“脱产”再训练、再补考……

为进一步深化全警实战大练兵，切实提高广大民警、辅警的身体素质，进一步增强警队的凝聚力，向心力和实战能力。四平市公安局以全市夏季治安整治“百日行动”为契机，从6月中旬起，在全局开展为期半年的“全警岗位练精兵”活动。

大练兵全覆盖无死角

全警大练兵，让多年来在机关工作的文职警察多少有些不适应，但局党委下了决心，必须全覆盖、无死角。完善练兵体系，细化落实练兵主体责任和内容措施，全局迅速形成“党委领导、政工协调、警种主训、分级实施”的练兵大格局。

让不适应变成适应，解决这个思想问题就该从“头”开始。于是，主管全警实战大练兵的市公安局党委委员、副局长李博连续5天带队练体能，此举形成了领导率先垂范“裂变效应”，各级领导带头部署、带头检查、带头参与、带头考



核成为常态。

全警大练兵仅8天时间，所有处室领导首先“登场”，经过阶段“苦”训，领导干部达标率高达90%以上。

硬核指标 没有例外

“必须达标、没有例外，这是硬核指标。”一位体能教官说：“综合体能强化月”活动是强基础、提能力的一项重要举措，活动采取全市公安机关上下联动、分级开展的形式，通过自主锻炼和集中训练考核相结合的方式，在全警开展体能训练活动。

男警要完成2000米、女警要完成

1500米和4X10米往返跑，引体向上、握力、立定跳远、俯卧撑、仰卧起坐等项目达标考核，通过以考促训、以训促战，深化全警大练兵，推动全警实战能力大提升。

6月17日，四平公安跑团“庆七一”24小时接力跑拉开帷幕，由市局主要领导参加，各支队及处室领导和民警代表参加接力跑活动。尽管当天晚间风雨交加，可大家还是依靠顽强的意志、充沛的体能圆满地完成了24小时接力跑，真正检验“全警实战大练兵”的成果。

一位负责大练兵的领导表示，不落一人，不落一轮，半年之内必须完成“全警实战大练兵”实训目标，要为全市夏季治安整治“百日行动”蓄积强大动能。

四平中院法官现场调解一起物业纠纷案



本报讯（全媒体记者 李雪 通讯员 费季为）“法官到现场实地了解情况，倾听业主的意见，不用开庭就解决了矛盾，我很满意，马上就缴纳相关费用。”近日，经四平中院法官现场调解，物业管理公司诉业主陈女士拖欠物业费上诉案得到妥善解决。

审理众多物业纠纷过程中，认为物业公司与业主是相互依存、相辅相成的关系，分则两害，合则两利，和睦相处，才能双赢。他们坚持调解优先原则，尽量协商解决，避免“伤和气”。

在调解过程中，双方就物业服务质量和价格再次发生争执，各执一词，互不相让。法官决定单独调解，经过一个多小时两轮单独调解，物业和业主互谅互让，矛盾得到妥善解决。

“以打官司的方式解决物业纠纷并不是最佳选择。做出判决很容易，但容易产生对立情绪，低头不见抬头见，免不了尴尬，影响安居乐业与和谐社区建设，也不利于物业日常工作开展，会影响物业服务质量和，久而久之就会形成恶性循环。”庭长贺华向双方说。

物业管理公司负责人表示，虽然物业做了很多工作，但在细节上还需加强规范管理。在今后的工作中，更好地与业主进行沟通，提供更人性化的服务，共同营建和谐社区。

铁东区公安分局成功破获一起养老金诈骗案

本报讯（全媒体记者 门佳秀）老人安、家庭安；家庭安、社会安。打击养老诈骗专项行动开展以来，铁东区公安分局不断强化线索收集，深入开展分析研判，坚决向诈骗老年人违法犯罪行为发起凌厉攻势。近日，铁东分局刑警大队成功破获一起冒充保险公司员工诈骗老年人案件，抓获犯罪嫌疑人1名，涉案金额高达500余万元。

2022年6月14日，刑警大队接到报警，有人冒充保险公司员工，谎称公司内部有存款高额返利产品，以此诱导老年人“投资”，骗取养老金，已有20多名老年人“中招”。接

警后，分局相关负责人要求刑警大队尽最大努力追赃挽损，依法严厉打击侵害老年人合法权益的诈骗违法犯罪。

办案人员马不停蹄开展证据收集，并对案件进行深入分析研判，成功获得嫌疑人杨某某的轨迹信息和居住地点。日前，经过长达20多个小时的连续蹲守，杨某某被民警成功抓获。经审讯，杨某某对其冒充保险公司员工诈骗老年人养老金的犯罪事实供认不讳。现杨某某已被公安机关依法采取刑事强制措施，案件正在进一步办理中。

“零距离”普法暖民心 双辽市法院开展送法进乡村活动



本报讯（通讯员 袁微）为提高广大农民群众的法律意识，积极参与社会治理，以法治助力乡村振兴，近日，双辽法院组织法官干警走进永加乡荣光村开展法律咨询和宣传活动。

活动中，法官许明阳重点围绕《民法典》中常见的土地纠纷案件，以“聚焦土地热点，助力乡村振兴”为题，进行了普法宣讲。

活动现场向村民发放了双辽法院印制的《民法典》宣传单，以唠家常的方式对涉及农村生产生活宅基地使用权、承包地流

转、继承等问题进行了耐心解答，宣传引导村民们在日常生活中养成遵纪守法、办事依法、遇事找法、解决问题用法的良好习惯。村民们纷纷为这种“面对面”的宣传活动点赞。

双辽法院将继续立足司法职能，持续开展多种形式的送法进乡村活动，着力解决群众关心的突出问题，真正实现群众需求与法律服务“零距离”，努力增强广大农村群众法治素养，为乡村振兴提供更加有力的司法服务和保障。